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Sachsen, Königreich 
  Albert 1873 – 1902 

640 263 10 Mark 1893............................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich* 170,-

641 263 10 Mark 1896...............................................................................................................................Sehr schön +* 180,-
 
 
 
 
 
 
 

  Georg 1902 – 1904 

642 265 10 Mark 1904..............................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 350,-

  Friedrich August 1904 – 1918 

643 267 10 Mark 1909............................................................................................................................ Fast vorzüglich 350,-

 

 
I. Weltkrieg und Inflation 

644 297 5 Pfennig 1916 E. ................................................................................................ Polierte Platte, Vs. berieben 40,-

645 298 10 Pfennig 1917 E. ......................................................................................................................Polierte Platte 80,-

646 298 10 Pfennig 1918 D.  Mit Gutachten (Franquinet). ................. Prägefehler am Rand, sehr schön - vorzüglich 500,-

 

 

Weimarer Republik 
647 312 DREI MARK 1924 E (Rand : UNECHT !)  und  1924 J  und  3 Reichsmark  1929 E  "Meißen".   LOT 3 Stück.

................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

648 318 50 Reichspfennig 1924 A................................................................................................................. Sehr schön 750,-

649 319 1 Reichsmark 1925 A, D, E, F, G, J; 1926:A, D, E, F, J und 1927 J.  LOT 12 Stück. ..................Ø sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

650 320 2 Reichsmark 1931 G. ................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

651 320 2 Reichsmark 1925 A, D, E, F, J; 1926 A, D, E, F, G, J; 1927 A.  LOT 12 Stück. .Sehr schön bis vorzüglich 150,-

652 321 3 Reichsmark 1925 A.  Rheinland .....................................................................Polierte Platte. leicht berührt 70,-

653 321 3 Reichsmark 1925 A, D, E, G, J.  Rheinland    LOT 5 Stück. ..............................Sehr schön bis vorzüglich 125,-

654 322 5 Reichsmark 1925 A.  Rheinland ................................................................................................ Vorzüglich + 55,-
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Weimarer Republik 

655 322 5 Reichsmark 1925 A.  Rheinland. .................................................................................................. Vorzüglich 50,-

656 322 5 Reichsmark 1925 D.  Rheinland........................................................................................... Fast vorzüglich 60,-

657 322 5 Reichsmark 1925 E.  Rheinland ..............................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 50,-

658 322 5 Reichsmark 1925 F.  Rheinland ..............................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 50,-

659 323 3 Reichsmark 1926 A.  Lübeck..................................................................................Polierte Platte, berieben 75,-

660 323 3 Reichsmark 1926 A.  Lübeck....................................................................................................... Sehr schön 70,-

661 323 3 Reichsmark 1926 A.  Lübeck....................................................................................................... Sehr schön 70,-

662 325 3 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven ............................................................................................. Vorzüglich 90,-

663 325 3 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven. .................................................................................... Fast vorzüglich 80,-

664 326 5 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven. ..................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 300,-

665 326 5 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven ............................................................................................. Vorzüglich 250,-

666 327 3 Reichsmark 1927 A.  Nordhausen. ....................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 90,-

667 327 3 Reichsmark 1927 A.  Nordhausen ................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich 75,-

668 328 3 Reichsmark 1927 F.  Tübingen ....................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 200,-

669 329 5 Reichsmark 1927 F.  Tübingen .................................................Rand bearbeitet, sehr schön - vorzüglich 150,-

670 331 5 Reichsmark 1927 E.  Eichbaum ................................................................................................... Vorzüglich 100,-

671 331 5 Reichsmark 1927 G.  Eichbaum.................................................................................................. Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

672 331 5 Reichsmark 1928 E.  Eichbaum ........................................................................................... Fast vorzüglich 100,-

673 331 5 Reichsmark 1929 E.  Eichbaum ...............................................................................................Sehr schön + 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

674 331 5 Reichsmark 1930 J.  Eichbaum.................................................................. Feilspur a. d. Rand, vorzüglich 200,-

675 331 5 Reichsmark 1931 E.  Eichbaum ...............................................................................................Sehr schön + 80,-

676 331 5 Reichsmark 1931 G.  Eichbaum................................................................................................... Vorzüglich 160,-

677 331 5 Reichsmark 1931 J.  Eichbaum...............................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 80,-

678 331 5 Reichsmark 1932 A.  Eichbaum. ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-
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Weimarer Republik 

679 331 5 Reichsmark 1927 A; 1928 A,  G,  J; 1929 A,  D; 1931 A; 1932 A  und  F.   Eichbaum    LOT  9  Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 400,-

680 332 3 Reichsmark 1928 D.  Dürer................................................................................. Leicht geputzt, vorzüglich 200,-

681 333 3 Reichsmark 1928 A.  Naumburg ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

682 333 3 Reichsmark 1928 A.  Naumburg. ................................................................................................. Vorzüglich 90,-

683 335 3 Reichsmark 1929 A, D, E, G.  Lessing    LOT 4 Stück....................................... Ø sehr schön - vorzüglich 120,-

684 336 5 Reichsmark 1929 A.  Lessing...................................................................................................... Sehr schön 50,-

685 336 5 Reichsmark 1929 D.  Lessing..................................................................................Kl. Rdf., fast vorzüglich 70,-

686 336 5 Reichsmark 1929 E.  Lessing...................................................................................................... Sehr schön 70,-

687 336 5 Reichsmark 1929 F.  Lessing ............................................................................. Kleine Kratzer, vorzüglich 70,-

688 336 5 Reichsmark 1929 J.  Lessing ...................................................................................................... Sehr schön 70,-

689 337 3 Reichsmark 1929 A.  Waldeck ...................................................................................................... Vorzüglich 75,-

690 339 5 Reichsmark 1929 E.  Meißen. ....................................................................................................... Vorzüglich 240,-

691 339 5 Reichsmark 1929 E.  Meißen .............................................................................Kleiner Kratzer, vorzüglich 220,-

692 339 5 Reichsmark 1929 E.  Meißen. .................................................................................Sehr schön - vorzüglich 180,-

693 340 3 Reichsmark 1929 A, D, E, F, G, J.  Hindenburg - Schwurhand    LOT 6 Stück.                       
...........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich bis vorzüglich 150,-

694 341 5 Reichsmark 1929 A.  Hindenburg - Schwurhand ....................................................................... Vorzüglich 70,-

695 341 5 Reichsmark 1929 D.  Hindenburg - Schwurhand ...................................................................... Sehr schön 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

696 341 5 Reichsmark 1929 E.  Hindenburg - Schwurhand ....................................................................... Vorzüglich 100,-

697 341 5 Reichsmark 1929 F.  Hindenburg - Schwurhand....................................................................... Sehr schön 70,-

698 341 5 Reichsmark 1929 G.  Hindenburg - Schwurhand ....................................................................... Vorzüglich 100,-

699 341 5 Reichsmark 1929 J.  Hindenburg - Schwurhand .........................................Kleiner Kratzer, sehr schön + 60,-

700 342 3 Reichsmark 1930 E.  Zeppelin................................................................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

701 342 3 Reichsmark 1930 A, D, F, G, J.  Zeppelin    LOT 5 Stück. ................... 1x Rdf., sehr schön bis vorzüglich 200,-

702 343 5 Reichsmark 1930 A.  Zeppelin...................................................................................................... Vorzüglich 100,-

703 343 5 Reichsmark 1930 A.  Zeppelin...................................................................................................... Vorzüglich 100,-

704 343 5 Reichsmark 1930 A.  Zeppelin............................................................................ Kleiner Rdf., sehr schön + 80,-

705 343 5 Reichsmark 1930 D.  Zeppelin ...............................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

706 343 5 Reichsmark 1930 E.  Zeppelin..................................................................................................... Sehr schön 100,-

707 343 5 Reichsmark 1930 J.  Zeppelin .................................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 100,-
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Weimarer Republik 

708 344 3 Reichsmark 1930 A (vz) und E (ss, Rand bearbeitet).  Vogelweide    LOT 2 Stück. ...................................... 50,-

709 345 3 Reichsmark 1930 A, D, G, J.  Rheinlandräumung    LOT 4 Stück. ................................... Meist vorzüglich 100,-

710 346 5 Reichsmark 1930 A.  Rheinlandräumung...............................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 75,-

711 346 5 Reichsmark 1930 E.  Rheinlandräumung.................................................................................... Vorzüglich 140,-

712 346 5 Reichsmark 1930 F.  Rheinlandräumung.................................................................................. Vorzüglich+ 140,-

713 346 5 Reichsmark 1930 F.  Rheinlandräumung....................................................Rdd., vorzüglich - prägefrisch 120,-

714 347 3 Reichsmark 1931 A.  Magdeburg .............................................................................................. Vorzüglich + 140,-

715 347 3 Reichsmark 1931 A.  Magdeburg. ................................................................................................ Vorzüglich 130,-

716 348 3 Reichsmark 1931 A.  Stein......................................................................................Polierte Platte, berieben 80,-

717 348 3 Reichsmark 1931 A.  Stein............................................................................................................ Vorzüglich 100,-

718 349 3 Reichsmark 1931 A.  Kursmünze................................................................................................. Vorzüglich 200,-

719 349 3 Reichsmark 1931 D.  Kursmünze............................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 180,-

720 349 3 Reichsmark 1931 G.  Kursmünze .............................................................Rdf., kleine Kratzer, sehr schön 100,-

721 349 3 Reichsmark 1931 J.  Kursmünze ................................................................................................ Sehr schön 180,-

722 350 3 Reichsmark 1932 A.  Goethe ........................................................................................................ Vorzüglich 60,-

 

 

Drittes Reich 
723 353 5 Reichsmark 1933 F.  Luther. ........................................................................................................ Vorzüglich 100,-

724 353 5 Reichsmark 1933 F.  Luther. ........................................................................................................ Vorzüglich 100,-

725 359 5 Reichsmark 1934 F.  Schiller.......................................................................................... Kratzer, vorzüglich 120,-

726 363 5 Reichspfennig 1936 G. ................................................................................................................. Sehr schön 50,-

727 365 50 Reichspfennig 1939 J ......................................................................................... Fleck, kl. Rdf., vorzüglich 30,-

728 369 1 Reichspfennig 1945 E..............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

729 372 50 Reichspfennig 1940 F..................................................................................................... Fast Stempelglanz 40,-

730 372 50 Reichspfennig 1942 G. ................................................................................................................ Vorzüglich 25,-

L O T S     L O T S     L O T S 
731 Baden, 2 Mark 1902, 1906, 1907; 5 Mark 1902(Hksp.) und 1907(Hksp.).  Jaeger 30, 31, 34, 36 und 37.   LOT 5 Stück.

...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-
 

732 Bayern, 2 Mark 1876; Preußen, 2 Mark 1876 C  und  50 Reichspfennig 1938 J.  Jaeger  41,  96,  324.   LOT  3  Stück.
......................................................................................................................................................................Sehr schön+ 75,-

 

733 Bayern, 2 Mark 1876, 1905, 1914 und 3 Mark 1914.  Jaeger 41, 45, 51, 52.  LOT 4 Stück........ Schön bis sehr schön 80,-
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L O T S     L O T S     L O T S 
734 Bayern, 2 Mark 1911; 3 Mark 1908, 1909, 1910, 1911(2), 1912, 1913, 1914.   Jaeger 47(6), 48, 49, 52.   LOT 9 Stück.

...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-
 

735 Preußen, 2 Mark 1876 B; 1888 (Friedrich III.); 1901; 1903; 3 Mark 1910; 1910 "Uni Berlin"; 1911 "Uni Breslau"; 5 Mark 
1913.  Jaeger 96, 98, 102, 103, 105, 107, 108, 114.  LOT 8 Stück. ..... Teilweise geputzt, sehr schön bis vorzüglich 125,-

 

736 Preußen, 2 Mark 1901, 1913(2); 3 Mark 1908, 1909, 1910(2), 1911(3), 1912, 1913(2), 1914;  5 Mark 1901,  1913 und 
1914.  Jaeger 103(5), 105, 106, 107, 108(2), 109, 110, 111, 112, 113, 114(2).    LOT  17  Stück.
........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 250,-

 

737 Preußen,  2 Mark  1901,  1913;  3 Mark  1909,  1913 (2)  und  Siegestaler  1871.   Jaeger  103,  105,  109,  110,  112. 
LOT 6 Stück. ...............................................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

 

738 Preußen, 3 Mark 1910 "Uni Berlin" und 1911.  Jaeger 103 und 107.  LOT 2 Stück. ...................................... Vorzüglich 50,-
 

739 Sachsen,  2 Mark  1907,  1914;  3 Mark  1908,  1909,  1910,  1911,  1912,  1913 (2);  5 Mark  1907,  1908  und  1914. 
Jaeger 134(2), 135(6), 136(3), 140.  LOT 12 Stück. .............................................................Sehr schön bis vorzüglich 250,-

 

740 Baden, 2 Mark 1906; Bremen, 2 Mark 1904; Hamburg, 2 Mark 1876;Hessen, 2 Mark 1904; 3 Mark 1910;Mecklenburg-
Schwerin, 2 Mark 1904; Sachsen-Weimar, 3 Mark 1910; Württemberg, 2 Mark 1876 und 5 Mark 1876.  Jaeger 34, 59, 
61, 74, 76, 86, 162, 172, 173.  LOT 9 Stück. ............................................................................... Schön bis sehr schön 250,-

 

741 Weimarer Republik, 3 Reichsmark 1929 A "Waldeck" und Drittes Reich, 2 Reichsmark 1934 F  "Schiller".   Jaeger 337 
und 358.  LOT 2 Stück. ................................................................................................................................... Vorzüglich 80,-

 

742 Weimarer Republik, 3 Reichsmark 1929 A, F "Lessing";  3 Reichsmark  1929 E  "Meißen"  und  3 Reichsmark  1930 A 
"Rheinlandräumung".  Jaeger 335(2), 338 und 345.  LOT 4 Stück. .............................................................Ø vorzüglich 90,-

 

743 Weimarer Republik,   3 Reichsmark   Marburg;   Naumburg;   Lessing  "D";   Waldeck;   Vogelweide  "D";   Magdeburg; 
5 Reichsmark Eichbaum 1932 "A" und Schiller 1934 F.  Jaeger 330, 331, 333, 335, 337, 344, 348, 359.  LOT 8 Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 450,-

 

744 1 Pfennig 1876 A (2);  1917 E;  2 Pfennig  1874 A;  10 Pfennig  1922 E;  20 Pfennig  1887 A  und  50 Pfennig  1876 A. 
LOT 7 Stück. ......................................................................................................................................... Meist vorzüglich 60,-

 

745 LOT von 25 Münzen.  Jaeger 2(3), 5(2), 6, 7, 311, 315, 319,  320,  354 (3),  356,  357,  360 (5),  366 (2)  und  367 (2).
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 70,-

 

746 1 Rentenpfennig 1924 D; 5 Rentenpfennig 1924 G(Erstabschlag); 10 Rentenpfennig 1924A (Erstabschlag);  2 Reichs-
pfennig 1924 A;  5 Reichspfennig  1925 A;  10 Reichspfennig  1929 G (Erstabschlag);  50 Reichspfennig  1936 F  und 
1939 A.  LOT 8 Stück. ...................................................................................................... Sehr schön bis Erstabschlag 75,-

 

747 Jg.308/314  2 Renten- und  2 Reichspfennig (400);  Jaeger 363  5 Reichspfennig  1938/1939 (51).    LOT  451  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 40,-

 

748 5 Reichspfennig 1942 E; 10 Reichspfennig 1941 A;  1 Reichsmark  1933 A,  1934 D;  2 Reichsmark  1933 A  "Luther"; 
1934 A;  1934 F  "Schiller";  1939 B;  5 Reichsmark  1934 A, D;  1936 A  und  1939 A.    LOT  12  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

 

749 Ober-Ost(4); Belgien(3); Böhmen und Mähren(1);  Polen(1);  Saarland(5);  Danzig,  1 Pfennig 1930;  10 Pfennig 1932; 
Tabora, 20 Heller 1916T; 5 Kleinmünzen u.a. 5 Rpfg. 1947 D; 10 Rpfg. 1948 F; Staatliches Notgeld, Braunschweig(6); 
Hamburg(1); Sachsen(5).  LOT 34 Stück..............................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

 

750 Danzig, 5 Pfennig 1932; Preußen, 5 Mark 1901, 1908; Tabora, 5 Heller 1916 T und 20 Heller 1916 T(2).  Jaeger D 12; 
104; 106; 723, 724 b und 727 a.  LOT 6 Stück. ................................................................................... Meist sehr schön 100,-

 

751 LOT von 23 Kleinmünzen / Staatliches  Notgeld.   Darunter 3 Mark  1924 A;   D.O.A.,  5 Heller  1908 J;  2 Reichsmark 
Schiller; Sachsen, Porzellannotgeld, 5 und 10 Mark 1921. ............................ Teilweise geputzt, schön bis vorzüglich 100,-

 

752 Album mit 80 deutschen Kleinmünzen. Darunter Jaeger 5; 9; 16(7); 17(2); 18;  315;  324 1930 E;  342  3 RM Zeppelin 
1930 A; 357; 360; 365 1939 F; 366(2); 367; 386 1951 D. ............................................................. Schön bis vorzüglich 100,-

 

753 LOT von 150 meist verschiedenen Kleinmünzen.  Jaeger 1, 16, 313(47), 314(13), 315(5), 316(23),  317(40),  324(20). 
Darunter  Jg. 317   1931 F;  1933 G;  1934 E, F;  Jg. 324   1935 G;  1936 D;  1938 G.    Auf  zwei  Lindner - Schubern.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-




